

派出所借乔迁大摆宴席

数十商户收到请柬,人不来“礼”也得送到

11月1日清晨,一条短信发进了记者的手机,“吉林省靖宇县那尔轰镇派出所新办公楼建成后,借乔迁之名滥发请柬,就连商户都给,你们去看看。”为了核实消息的真假,记者赶往靖宇县那尔轰镇。

民警都去赴宴 派出所大门紧锁

住在那尔轰镇派出所附近的居民对记者说,10时58分,派出所新楼前鞭炮齐鸣,前来参加仪式的包括靖宇县公安局一名副局长,还有镇党委、镇政府的领导。而且,还“请”来镇内几十家商户前来捧场。临近中午,参加仪式的人员在参观完新派出所全貌后,浩浩荡荡地开赴100米以外、那尔轰镇政府对面的听升酒店。整个车队通过用了10多分钟,许多人见证了宴请现场的热闹场面。

12时27分,记者来到那尔轰镇派出所新楼,这是一栋样式新颖的两层小楼,在门前空地上还散落着鞭炮燃放后的纸屑,但是大门紧锁。透过窗户看到,楼内足有近200平方米的面积,对一个仅有4名正式民警和两名协勤的派出所来说,可真是不小。

附近居民告诉记者:“民警都去饭店了,没有值班的,要找他们去听升酒店找。”这个居民还说,因为参加宴席的人太多了,不得不分两家饭店摆。听升酒店摆了俩桌,主要领导、派出所张所长和民警都在这儿,而镇内的商户和其他人安排在另一家,能有几十人,还不算送了钱没来吃饭的。

一听说是记者 头都不回就走了

12时30分,记者来到听升酒店,“派出所的人在包房里。”一名服务员告诉记者,民警也喝了酒。一个小时后,记者再一次走进酒店。走进包房里,看到六七个人正在推杯换盏,个个面红耳赤。



图中穿衬衫者即为派出所所长



派出所发的请柬 陈澈 摄

“什么事?”一名身着制服的民警问记者。当记者表明身份后,几个人鱼贯而出。其中,一名身着蓝色警用衬衫的中年男子格外紧张。服务员告诉记者,他就是派出所张所长。

记者连忙请他留步,但他将一件制服夹在臂弯里,快步走出酒店门口,跑进对面镇政府院里。记者一再请他等一下,但他连头都不回。

此时,包房里刚才出来的客人都离开了酒店,其中一名匆忙坐上了停在酒店外的警车,离开了那尔轰镇,这辆警车的牌号为吉F02x x警。

随便问了两家 每家都给200元

派出所乔迁请客的事闹

得沸沸扬扬。记者在镇内进行了一些采访,即便是六七十岁的老人,也知道这件事。

路边一家小商店里,屋内老板和老板娘正在看电视。

“派出所是在这附近吧,门咋锁了呢?”记者佯装问路。“今天派出所乔迁之喜,这时候他们都在饭店吃饭,还给我们发请柬了呢!”老板娘回答。“发请柬?那你们要随礼吗?”听到记者的疑问,一旁的老板说:“咋不用呢!不去吃饭行,钱可得给!”他们家随了200元钱。

随后,记者来到另外一家小卖店,一名30岁左右的女子从里屋走出来。闲聊中她说,凡是在派出所管辖区域内做生意的,不管是开饭店的还是修车的,几十家商

户每家都收到了请柬。随后,她伸出两个手指头,表示她家给了200元。

之后里屋一个大娘走出来招呼记者。“大娘刚才你拿请柬去赴宴了?人多吗?”大娘说,有几十人。

“请柬啥样啊?”见记者好奇,大娘随手从里屋把请柬拿给记者,笑呵呵地表示送给记者了。

记者看到请柬上写着:“致:××商店老板;参加:那尔轰派出所揭牌仪式;日期:2007年11月1日;时间:10时58分;地点:那尔轰派出所;邀请人:那尔轰派出所。”

镇党委书记表态 我们贫困县没有吃请

记者了解到,那尔轰镇派出所原与镇政府在一个院内办公,条件比较简陋。新办公楼从9月份开始筹建,历时两个月建成。

14时许,记者采访了参加酒宴的靖宇县那尔轰镇党委书记杨副书记。他承认确实吃了这顿饭,“但这不是吃请,靖宇县是贫困县,不存在吃请现象。”

究竟都有谁参加了酒宴?他表示保密。“这我不能告诉你,反正有县局里领导!”那摆了多桌呢?杨副书记表示也不能告诉记者。当被问到究竟是谁买单的时候,他的解释是:“是饭店老板,要不就是我们几个凑份子,过会他们如果来向我要钱就知道了。”

在杨副书记的办公室,记者也见到了一份请柬,与商店不同的是,邀请人是派出所所长张某某和教导员曲某某。他这样说:“随‘份子’谁去啊?又没人报销,都不随‘份子’!”

记者随后再次来到派出所,发现门已经打开,但只有一名民警在扫地,问他关于乔迁和摆宴的事,他都说不知道。按照公示板上的显示,刚才记者没叫住的人确实是张所长。 据《新文化报》

四不像动物闯进农家不愿走

原来是国家二级保护动物苏门羚

11月1日,国家二级保护动物苏门羚,不知怎么误闯入浙江临安市西墅街8弄1号的农家中。

1日早上5点左右,家住西墅街8弄1号的村民发现家里有一头“怪物”,身长身高都有1米多,全身黝黑,嘴像牛,角像羊,背像马。

好奇的村民走近几步,想看仔细一点,没料到这头“怪物”突然受惊,径直冲上楼,最后躲在二楼楼梯口,不动了。村民怕它伤人,赶紧将门关上,同时打电话向临安市森林警察大队和消防大队报告,要求救援。

森林警察赶到后认出这是国家二级保护动物苏门羚。在民警的指挥下,村民打开门让苏门羚出来。可是苏门羚面对人们,眼里流露出惊慌的神色,一动不动。大家想尽了各种办法,但苏门羚就是不愿意走。

1日上午10点左右,杭州动物园的工作人员赶到现场,将苏门羚成功麻醉,带回动物园接受休养治疗。



村民在家里发现这头“怪物”。 刘建宁 摄

将苏门羚成功麻醉,带回动物园接受休养治疗。

资料

苏门羚,也叫鬃羚、明鬃羊、山驴子,主要分布西北、西南、华东、华南和华中地区,是国家二级保护野生动物,外形似羊,略比斑羚大,肩高86~97厘米,体重60~90千克,雌雄均有一对短而尖的角,耳长似驴,颈背有鬃毛,尾巴短小。 据《钱江晚报》

整晚跪着睡觉

驼背孕妇舍命产下男婴

徐颖是个苦命女,自幼丧母,从小背驼,丈夫聋哑。但她又是个坚强的女子,为了腹中胎儿,她甘愿冒着生命危险孕产,心肺受到胎儿挤压引发心脏病,她大口喘气,甚至整晚跪着睡觉,临产前站着睡觉。最后,她终于顺利产下5斤重的健康儿子,11月1日,她第一次看到了自己的孩子。

徐颖是重庆巴南区麻柳嘴镇平桥村人,1岁时不小心跌进2米多深的沼气池,胸廓及脊柱受伤,胸椎后凸畸形,以致到她25岁都无人上门提亲。

后来,经人介绍与当地先天聋哑的26岁小伙杨显伟结婚,婚后生活艰苦。今年初,徐颖意外发现自己怀孕了,这给全家带来新希望。

可全家的喜悦还没过去,徐颖的病痛就来了,并且病情日渐加重,继而发生呼吸困难,全身浮肿,无法卧床休息。医生检查,徐颖脊柱畸形,双肺感染,呼吸衰竭,心力衰竭,系“围产期心脏病”。驼



苦命女终于看到了自己的孩子

背妊娠的母婴病死率是正常孕产妇的5倍。医生建议放弃孩子,可徐颖实在舍不得。

“她最初只能趴着睡觉,后来孩子大些了,每晚只能跪坐在床上眯一会儿。”徐颖的婆婆胡家云说。徐颖一天天咬牙坚持着。可因胎儿确实威胁孕妇生命,家人曾先后3次签字表示放弃孩子,但徐颖实在难舍孩子。

10月29日,医院出动了妇产科、心内科、呼吸科、小儿科、麻醉科专家,终于成功地让徐颖产下了一名5斤重的男婴,身体正常,取名“杨猪儿”。 据《重庆晨报》

【校园惨剧】

被罚下跪十分钟 初二女生跳下五楼 制止同学打手机 纪律委员被砸身亡

昨天下午,记者接到报料后赶到四川龙泉试验学校,校园里到处都有学生在私下议论初二女生阿美跳楼的事。教学楼五楼的走廊上不时有学生到这里向下张望。学生说,阿美就是从这里翻出走廊跳下去的,掉在二楼的平台上。

几名学生说,前天下午放学后,小美打扫操场卫生结束后,感觉热,便把穿在外面的校服上衣拉链拉开。她的班主任王老师见状,批评她“衣冠不整,吊儿郎当”,小美没有接受。昨天上午,小美在课堂上被王老师叫到了教师办公室,不久,小美的母亲袁女士也被通知来到学校。王老师让小美跪下向母亲承认错误,写检查。不久,就有老师发现阿美从五楼跳了下去。

记者随后在龙泉驿区人民医院外二科看到,小美躺在病床上,脸色苍白,但神志还比较清醒。因为

小美骨盆、脚踝等部位多处骨折,医院已经下达了病危通知书。

袁女士说,昨天上午她到学校后,王老师就让阿美下跪向她道歉。小美开始不愿意跪,王老师说:“你要是不跪我就当着你的面把你打痛!”小美怕挨打,犹豫了一下就跪了下去。

小美跪了10多分钟后,王老师让她站了起来,但还得写检查“深刻反省自己”。“小美写了一会儿,就对我说要上厕所,我和王老师都同意了,让她快去快回。”袁女士说,小美走出教师办公室大约五六分钟后,一名教师突然大声惊叫着跑了过来:“糟了,娃娃出事了!”袁女士心头一惊,跑出去看到小美已摔在二楼平台上。

昨天下午,小美因伤势严重,已从龙泉转院至华西医院。目前警方已介入调查此事。 据《成都商报》

前晚6时30分,湖北咸宁市咸安区青龙山高中高一(四)班发生一幕惨剧,该班纪律委员因制止同学扰乱课堂秩序,被同学用板凳击中头部身亡。目前,警方已经将伤人学生控制,当地政府派出专班人员正处理善后事宜。

昨日,记者赶到出事的咸安青龙山高级中学,门口已被大批警察封锁。在门口执勤的一名工作人员拒绝陌生人进入校内。

据该校工作人员称,涉事的两名学生都是1992年出生的。死者刘家住在咸安区汀泗桥镇。而行凶者王某家住咸安区桂花镇。记者了解到,昨日,远在贵州打工的刘某父母,已经赶回咸宁。刘某的其他亲属也纷纷赶到学校。据悉,当地政府已派出四个工作专班处理善后事宜,一方面安抚死者家属情绪,一方面保证学校正常教学秩序。

据在门口执勤的工作

人员介绍,事发时学生正好在上晚自习。当时老师们都在开会,商量第二天的考试事宜。“纪律委员”刘某和王某都坐在高一(四)班教室的后排,当时王某正在打手机,扰乱了课堂秩序。刘某就上前阻止,王某不服,趁刘某不备,拿起凳子扔向刘某,刘某被击中头部后当场倒地,送往医院后不治身亡。

据知情者透露,“纪律委员”刘某身高1.8米以上,凳子扔过来之后,他本能地低身弯腰,凳子正好砸中他的头部,如果不弯腰,凳子可能会落到他的腰部,惨剧或许可以避免。

湖北今天律师事务所律师付军认为,加害人及其父母应该对其行为依法承担责任。同时,学生在上晚自习的过程中,被人砸中头部身亡,而老师则不在教室。老师未尽到相应管理义务,存在相应过错,应由当事学校承担相应责任。

据《长江商报》

被学生逼做传销关在小屋内

中学老师无奈跳楼腰椎骨折

11月1日,在贵阳中医二附院住院的刘严(化名)老师向记者回忆起半月前被学生逼做传销的一幕时还心有余悸。

刘严,赫章某中学老师。两个月前,由于教学需要前往贵阳深造。刘严来到贵阳没多久,就接到了以前的学生李某的电话。李某声称,他和朋友合伙在湖北省大冶市投资兴办了一个小型炼油厂,向恩师发出邀请。

于是,10月18日下午,刘严赶到大冶。可这时刘严才知

道,李某给介绍的工作其实就是从事非法传销。刘严于是对李某进行劝解,但是没能说服一心一意做着发财梦的李某。刘严要求马上离开,但是遭到李某拒绝。李某不让他出门一步,并且多次挂断了刘严家里打来的电话。

当晚9点,趁看管的人不注意,刘严爬上窗户,纵身从二楼跳下,刘严说,跳下来后发现自己的腰部很疼,只好爬着离开现场。经检查,刘老师腰椎骨折。 据《贵州商报》

笨贼在警察婚礼上偷包

刚一出手就被刑警摁倒在地

31岁的北京人杨某随便跑到一个婚礼上趁乱偷包,没想到刚一出手就被摁倒在地。原来,这场婚礼的新郎官是警察,被偷的包是前来参加婚礼的刑警的。记者2日上午获悉,丰台法院以盗窃罪判处杨某有期徒刑3年,并处罚金3000元。

今年7月7日上午,杨某乘公交车路过方庄“全聚德”饭店,发现那里正在举办婚礼。杨某觉得婚礼上人多杂乱,肯

定有机可乘,便下车跟随参加婚礼的人来到了饭店三层。杨某围着桌子来回转了几圈,寻找时机下手。

杨某哪会知道,旁边桌上有个人在观察他,这个人是个刑警,他是来参加同事婚礼的。大约过了10分钟,杨某看准时机下手了,他上前拿起一个黑色手包,迅速往门口走去。说时迟那时快,几个刑警一起冲了上去,将杨某当场摁倒在地。 据《北京晚报》